

《“我们小区的树被人钻孔了”》后续

破坏树木当事人找到了



热线:8080000

晨报讯(记者 彭怡郡)金山小区良好的绿化景观一直让居民引以为傲,不料近日小区里一些

树木竟遭人钻孔,还被倒了不明液体,让居民既惋惜又愤慨(详见《海西晨报》2024年7月8日A3版《“我们小区的树被人钻孔了”》)。记者获悉,昨天,湖里区城市管理和综合执法局金山中队找到了破坏树木当事人,并对其进行劝导。

昨天下午,金山中队队员前往金山小区,通过视频找到了给树木打孔、倒不明液体的当事人,并确认其为小区住户。当事人表示,其在树上打孔等行为是“头脑一时发热”,事后他也感到后悔,并及时对树木进行清洗。鉴于当事人的认错悔过行为,金山中队

队员现场对当事人进行宣教,要求其不得再实施可能损害树木的行为,否则将根据《厦门经济特区园林绿化条例》相关规定追究其法律责任。当事人承诺以后会爱护绿化树木。

金山小区物业管理人士表示,发现问题后,他们也给当事人

发出了告知函,并且每天安排绿化工人对被破坏的树木进行清洗。

下一步,金山中队将督促小区物业对小区绿化树木加大巡查养护力度,同时密切关注被打孔树木后续生长状态。

暑运效应初显 7天9万人次出入境

晨报讯(记者 张玲玲 通讯员 付佳萍)进入7月,厦门口岸出入境客流日益攀升。昨日记者从厦门边检总站高崎边检站获悉,暑运首周(7月1日至7日),厦门口岸累计查验出入境旅客9万余人次。

据了解,暑运首周,厦门口岸暑运效应就已初显,出入境客流呈逐步上升趋势。经统计,暑运首周就有4天单日客流突破1.3万人次,单日最高近1.4万人次。出境类型以游学、旅游、探亲为主,澳大利亚、新加坡、马来西亚等国方向维持客流高位。

高崎边检站介绍,每年暑运来临,出入境客流都会有大幅提升,但今年客流高峰“来得早、增得快”。高崎边检站副站长陈锦来介绍:“接下来,出入境客流将

继续增长,出境高峰将出现在7月中下旬。预计到8月中旬,将开始出现返程客流高峰。”

而经数据分析,暑运首周,经由厦门高崎国际机场出境的内陆居民中,日均18周岁以下旅客人数较上月增长1.2倍,占出境内地居民总数的比重也较上月翻倍。记者了解到,随着中高考结束,6月中下旬即有不少中学生陆续组团出国游玩。还有不少家长带着家里的“10后”“15后”加入出境的行列。刘女士就是一名“15后”孩子的妈妈,近日带着孩子前往新加坡,“孩子今年幼儿园毕业,这次去新加坡玩,算是孩子的‘毕业旅行’了。”

在“暑运效应”之外,免签政策、边检系列服务举措等也是推动出入境客流屡攀新高的持久动力。今年截至7月7日,高崎



厦门高崎边检民警为出入境旅客服务。

边检站累计查验入境外籍旅客超20万人次,为1.7万余名旅客办理“外国人144/24小时过境

免签”手续,同比分别增长3倍、1.6倍,有力促进了中外人员交流,助力厦门经济高质量发展。

厦门海洋预报

7月9日

高潮时:2时33分和14时14分
低潮时:8时29分和20时36分

7月9日白天

表层水温:27.5℃至30.5℃
厦门岛南部海域
有0.4米至0.8米 小到轻浪
九龙江口海域
有0.3米至0.6米 小到轻浪
厦门岛西海域
有0.2米至0.5米 小到轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描下方二维码:



厦门市海洋发展局
“厦门海洋XMHY”
厦门南方海洋
研究中心

厦门警方统一行动 切实保障夏夜治安

晨报讯(记者 张玲玲)近日,厦门警方在全市范围内组织开展第一次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,加强立体巡防、围点清查、治安宣防。截至7月7日24时,全市刑事警情同比下降18.41%,集中统一行动取得显著战果。

据介绍,从7月6日19时开始,全市公安机关对流动人口聚集、警情案件上升、问题隐患频发的地区针对性开展排查整治,对娱乐场所、酒吧等“夜经济”商圈采取“突击式”精准清查,强化行业场所、重点单位管理,全面净化治安环境;联合文旅、市场监管、应急管理等部门对剧本杀、电竞酒店、私人影院等新业态行业场所开展起底排查,及时发现问题、消除治安隐患。

治安、交警、禁毒、巡特警等

部门加强警种联勤和区域联动,在案事件、道路交通事故易发多发地段科学设置查控点位,加大对可疑“人车物”的盘查检查,严厉查处“三超一疲劳”、酒驾、醉驾、毒驾、飙车炸街等交通违法行为,全力保障群众夏夜安全出行;同时加大夜间重点水域、港口码头等地巡查防控力度,切实防范打击水域违法犯罪。

在此次统一行动中,警方广泛开展防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治自然灾害“五防”宣传,并针对汛期叠加暑期特点,在青少年、留守儿童中开展防溺水、交通安全等警示教育,以“看得见、容易懂、记得住、好接受”的方式,切实提升全民守法自觉和自我保护意识。其间,共设置宣防点311个,发放宣传资料3.8万份,受众群体6.2万人次。

未来三天,厦门多阵雨

晨报讯(记者 黄伊娜)随着副热带高压强度波动,昨日厦门出现间歇性的阵雨,局部有大雨到暴雨。截至昨日21时,全市最大降水量为69.7毫米,出现在集美区后溪镇许庄村。虽然有了降水,但炎热感依旧在线,各站点最低气温基本在23℃~27℃,最高气温普遍在30℃~35℃。

未来三天,副高控制稍有减弱,厦门天气不稳定,多以分散性降水为主,降水时局地伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气,请注意防范强对流天气带来的不利影响。之后几天,副高又开始“发力”,晴热天气继续,15日市区最高气温会达到35℃左右。接下来大家应该做好防暑降温工作,尽量避免或减少高温时段的户外活动,及时补水。此外,要适度使用空调,避免冷热交替引发感冒。

今天
多云到晴,局部有雷阵雨
偏南风5级
26℃~33℃

明天
多云到晴,局部有雷阵雨
偏南风5级
27℃~33℃

后天
多云转雷阵雨
偏南风3级
27℃~33℃



开心果

钓鱼



梓虹图

厦门市森林防灭火 指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:
5204119, 110